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Erstzulassung 07.07.2020

TÜV neu ja

Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 57048 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 180 Multijet Power, EURO 6

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 745 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 318 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Leergewicht 3520 kg

Masse in fahrber. Zustand 3740 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Zuladung 660 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 1600 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 174 l

Gefriervolumen 30 l

Wasservorrat 145 l

Abwassertankvolumen 135 l

Batterie 200 Ah Lithium-Ionen-Batterien Ah

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 3

Steckdosen USB 2

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

TÜV neu, Gasprüfung neu, Inspektion neu

Face-to-Face Sitzgruppe

Hubbett, Queensbett
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g Sehr schönes Wohnmobil - ”Mobilvetta” KROSSER P 90 verfügt über eine umfangreiche Serienaus-

stattung, die Komfort und technologische Innovation kombiniert., zusätzlich mit folgenden Zusatz-und
Sonderausstattung:

– Fiat Ducato 180 Multijet 3,- 2,3Ltr., 177 PS, Euro 6d-Final, ABS, ESC, Traction+, Hill-Holder,
Tempomat, Fahrer-u. Beifahrer Airbag, Autom. Klimaanlage, Lederlenkrad, Wireless-Ladegerät für
Smartphones,

– ”AL-KO”- Tiefrahmen mit Breitspurachse, King-Size Bett mit Tagesdecke,

– ”SAWIKO” Vario II Träger für 2 Fahrräder +1 Roller (oder 4 Fahrräder), LED Licht,

– 16” Alufelgen,

– Doppelboden, FW/AT-Tank beheizt,

– ”Skyroof” in Hutze,

– Zul.GG.: 4.400 kg, Nettogewicht gewogen : 3.520 kg !!! (Wiegeprotokoll vorhanden) inkl. Heck-
Trägersystem !!;

– Raumbad (Regenwalddusche und Handdusche),

– Alarmanlage ”Thitronik” - ( Türen, Garage +Fenster) mit Bluetooth, Fernbedienung,

– (Real gewogenes Gewicht : 3.520 kg !),

– Hubstützenanlage Hydraulisch ”HY4” inkl. Wiegefkt.

– ”Goldschmitt”- Luftfederung HA,

– Kühl-Gefrierkombination 160 Ltr.,

– Markise 4,5m (Fiamma) inkl. MARKISEN-VORZELT (”Privacy Room) inkl. Vorzelt Teppich - TOP
!!!,

– elektr. Hubbett,

– Vernetz Modul , Handy App,

– i-net Box,

– 2x Lüfter (Kühlschrank),

– ”TRUMA” Duocontrol inkl. Gasfilter,

– Druckwasser Pumpe!,

– LED Innenbeleuchtung,

– Rahmenfenster,

– Solaranlage 400 Watt,

– 400 AH Lithium-Ionen-Batterien (2x200AH) - App Steuerung,

– ”Victron” Laderegler,

– ”Clesana”-Verschweiß-Toilette - TOP !!,

– Dachklimaanlage ”TRUMA AVENTA compact”,

– Wechselrichter ”Dometic” DSP 2312T - 2.300W inkl. Vorrangschaltung!, Spitzenleistung 4,0 KW!!,

– Face-to Face Sitzgruppe,

– Autom. SAT Anlage - TWIN LNB,

– 22” TV Sitzgruppe,

– 32” Smart TV im Schlafbereich,

– 2x Lautsprecher im Schlafbereich,

– Trennschalter (Entertainment auch OHNE Zündung einschalten möglich),

– Multimedia inkl. Navigation- ”ESX Car media” System (VISIO Naviceiver 10,2”),

– Gaswarner,

– Außendusche, Gasaußendose, Außendose 220V/12V,

– Regal -it Euroboxen in Heckgarage,
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– 90 Ltr. Dieseltank,

– Multifkt. Lenkrad (Leder) inkl. Fernbedienung,

– Polster : Beige (Kunstleder),

– Kein Wartungsstau, Kein Mietfzg., Zahnriemen Wechsel NEU,

– Außenhaut: Die Wände sind als Aluminium-Sandwich konstruiert, während das Dach aus hagel-
geschütztem GFK (glasfaserverstärkter Kunststoff) besteht.

– Innenwände: Die Innenseite der Wände ist ebenfalls mit GFK beplankt, was die Stabilität erhöht und
die Reinigung erleichtert.

– Isolierung: Als Dämmmaterial wird wasserabweisender XPS-Hartschaum verwendet, der hervorragende
Isolationswerte für Winter und Sommer bietet.

– Struktur: Statt Holzleisten kommen Verbundmaterialien aus Kunstharz zum Einsatz, was den Aufbau
verrottungsfrei macht.

– Boden: Der Boden ist in GFK-Sandwichbauweise ausgeführt (38 mm Stärke), während Wände und
Dach eine Stärke von ca. 30 mm aufweisen.

– Zusätzlich verfügt das Modell über einen beheizten Doppelboden , der nicht nur als Stauraum dient,
sondern auch die gesamte Wasserinstallation frostgeschützt unterbringt,

– sehr gepflegt, Nichtraucher, Normale (kleinere) Gebrauchspuren außen + innen,

– Fahrzeug kann ab -SOFORT - auf unserem Handelsplatz besichtigt werden!

– Gerne unterbreiten wir Ihnen auch ein interessantes Finanzierungsangebot über ”Consorsfinance”
! Inzahlungnahme GW möglich (nach Technischer Begutachtung)

Fotos können teilweise Marketingbilder sein, die von der tatsächlichen Ausstattung und Erscheinen
abweichen. Gerne freuen wir uns auf Ihr Interesse und Anfragen !

– Hinweis: Trotz sorgfältiger Überprüfung all unserer Preisauszeichnungen, kommt es immer wieder
vor, dass sich Fehler einschleichen. Teilweise werden diese durch Übertragungsfehler in den Syste-
men der verschiedenen Plattformanbieter verursacht. Aber auch Irrtümer unsererseits sind nicht
auszuschließen. Daher möchten wir Sie darauf hinweisen, dass sich alle Angaben ohne Gewähr
verstehen und keinen Rechtsanspruch darstellen. Auch kann eine Preisauszeichnung nicht als Ver-
tragsbestandteil deklariert werden. Legen Sie besonders Wert auf ein NICHT eindeutig bestimmtes
Ausstattungsmerkmal, so teilen Sie uns dies VOR Vertragsabschluss gerne mit.
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g • Airbag Beifahrer, ABS, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr.

Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Größerer Dieseltank, Hubstützenanlage, Lederlenkrad, Luftfederung Hinter-
achse, Multifunktionslenkrad, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung,
2.große Heckgaragentür, 90 Liter Dieseltank, Hubstützenanlage hydraulisch, Motorradträger, Zentralverriegelung
Fahrerhaus, Zusatz Luftfederung HA, Feder verstärkt, Rußpartikelfilter

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Heckgarage, Markise, Rahmenfen-
ster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, Hubbett über Sitzgruppe (elektr. verstellbar)

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Kleiderschrankbeleuchtung,
LED-Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar

• Klimaanlage Dach, Klimaautomatik, Umluftanlage, Gasheizung

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank

• Dusche separat, Frischwassertank, Raumbad, Warmwasser, Clesana- Toilette

• Gasaußensteckdose, Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasstandsfernanzeige mit Eis-EX, DuoControl CS

• SAT-Anlage automatisch, TV, SAT-Anlage, Rückfahrkamera, DAB Radio, 2. TV im Heckbettbereich

• Lithiumbatterie, Solaranlage, Spannungswandler, Zusatzbatterie, Alarmanlage, Litium Ionen Batterie

• 1. Hand, Vorzelt, Hubstützanlage (Hydraulisch), Nichtraucherfahrzeug
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Herr O. Rüttinger
Stadelner Hauptstraße 140
90765 Fürth

k o.ruettinger@reisemobile-schittkowski.de
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